

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne o wartości poniżej 30 000 euro w trybie procedury porównanie cen na :  
Naprawa videokolonoskopu Olympus CF-Q165L Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w  
Tarnobrzegu.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści do opisu przedmiotu zamówienia i zaproszenia do złożenia oferty dla w/w postępowania, i w odpowiedzi na zadane pytania Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

### Pytanie nr 1

W związku z tym, że data zawarcia umowy może być inna niż data otrzymania podpisanej umowy przez Wykonawcę, a naprawa ze względu na swoją specyfikę realizowana jest przez serwis europejski prosimy o wyrażenie zgody na zmianę terminu wykonania umowy na: **do 20 dni roboczych od daty otrzymania przez Wykonawcę podpisanej przez Zamawiającego umowy.**

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

### Pytanie nr 2

Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający poprzez przedstawienie wykazu użytych do naprawy części rozumie potwierdzenie wymiany części w raporcie naprawy, zgodnie z przedmiotem zamówienia określonym w § 2 pkt. 2 załącznika nr 2, a jeśli nie to co zamawiający rozumie przez zapis § 4 pkt.4?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający wymaga potwierdzenia wymiany części w raporcie naprawy.

### Pytanie nr 3

Prosimy o zmianę wysokości kary umownej na 0,1% wartości brutto przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki, w przypadku nie wykonania przedmiotu umowy w terminie wymaganym przez Zamawiającego

**Odpowiedź:** Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że nie przedłuża terminu składania ofert.

Termin składania ofert do dnia 30.06.2017 r. do godz.9:00.

Otwarcie ofert nastąpi dnia 30.06.2017 r. o godz. 9:15

1 x Wykonawcy wg rozdzielnika

1 x a/a

**DYREKTOR**  
*Wiktor Stasiak*